MPOBJIEMA LEHTPA H #OKYCA
JIJ151 OTHOM CUCTEMBI C IECATBIO MAPAMETPAMU,
NPHBOJSILIENACS K CHCTEME JIbEHAPA

0.1 Bondapo { 2. Munck, beaapycs)
Paccmarpueaetcs cueteMa audipepeHUHaBHEX YpaBHeHHIl

& =y(1+ De + Pa®) + Ra® + Qa®, (1)
y=—x+ Az’ + 3Bry + Cy® + K2® + 3Lz%y + My,

red, B,C, D K, L M,P Q,Re¢C Inacucremu{ 1) paccmarpupaer-
o npotaema ueatpa U poryca. [Tyerts V' — MuOrooGpazue neaTpa CHCTEME
(1)

O6pasyem perop p=(A, B, C, D, K, L, M, P, Q, R).

TTomoxKHm

Ji = {Q(2C+D)-K(3B+2R)+C{3B(A+C)+R(2A- D)), 9B (C+
DYy+(C-Dy2C0 + D)(24+4C + DY+ 2M {24+ 6C + 3D) + 44P -
6BR(2A+C —2D)—4R*(24+2C - D}-6Q(3B+2R), DM —2CP,(C —
DY2C +D)?+4M(C +D)+2DP—-2R(2C+ D}3B+2R) +(C+D){3B+
2R)2, 3B(A+ Y+ 3{(L + Q) + R(24 — D)},

60



Jo = (3B4+2R, (Q—DR)(2Q—-DR)-2R(CQ—CDR+MR), 2R(M +
P)+(2C+ D)(Q - DR), 4PQ + (2C+ DY} (Q — DRY+ 2M (2Q + 2CR +
DR), {M + Py +(2C+D)(2CP—-2DM —DP), 3(L+Q) - R(2C+ D)),

J3 = {6A 4+ TC — 4D, 6(A + C)?(24 + C)? + R?(684% + 1244C +
57C?), 12B{A + C) + R(144 + 11C), 18(4A + C)(24 + C)* — 124BR +
19R%(104 + 9C), 27(24 + C)? + 8(9B% — 6BR + 19R?), 4Q — B(24 +
3CY), 3K — R(BB+5R), (A+C)(2A+ 3C) — 2M, (A + CH2A +3C) -
4P, 4L — R(24 + 3CY),

Ji = {64 450 — 2D, 3(A + O (24 + C)? + 2R*(46A% 1+ 62AC +
21C%), 6B(A + C) + R(224 +13C), 27(A + CY(24 + C)? — 604ABR +
2R?(3044 + 189C), 243(24 + C)° + 4(90B% — 150BR + 103R?), 2Q? —
R{44+3C), 9K + R(3B —TR), (A+ CH4A+3C) — M, (A+ O)Y(4A +
3C) — 2P, 2L — R(44 + 3CY).
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